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Eine Wertewahl verschieden von "0.50" andert das graue Muster und Umfeld.
Beginner haben oft Schwierigkeiten mit einer geeigneten Wertewahl

Es wird daher fur Beginner empfohlen mit Bild 2 fortzufahren.

Nach Neustart des Experiments, kinnte eine Wertewahl verschieden "0,50" erfolgen.

erzeuge visuell gleiche Differenz fir eine von 3 Stufen

o050

1 ehe zu neuem Bild 2
justierte Stufung
0 <=rgb¥ou <=1
8
05
0

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert *0,50" oder verschieden

erzeuge visuell gleiche Differenz fur zwei von 5 Stufen

tierte Stufi jehe zu neuem Bild 3
justierte Stufung
<=rgb*out <= 1

hgqd0-1a, Bild 1, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen Griin G — Gran Gw - Weil Wiigqa0-2a, Bild 2, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen zwei von funf Stufen

stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0,50" oder verschieden

erzeuge visuell gleiche Differenz fur vier von 9 Stufen

(750.50 1]

justierte Stufung
0 <=rgb*out <=1

75 0.50° (072050} C150.50

gehe zu neuem Bild

€02, €24, €46, &8

speichere 7 obere Daten als Te)

0

hgq40-3a, Bild 3, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen vier von neun Stufen

Eine Wertewahl verschieden von "0.50" &ndert das graue Muster und Umfeld.
Beginner haben oft Schwierigkeiten mit einer geeigneten Wertewahl.

Es wird daher fur Beginner empfohlen mit Bild 2 fortzufahren.

Nach Neustart des Experiments, konnte eine Wertewahl verschieden "0,50" erfolgen.

erzeuge visuell gleiche Differenz fiir eine von 3 Stufen

L50.50
1

ehe zu neuem Bild 2
justierte Stufung
0 <=rgb*out <= 1
g
05
0

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert '0,50" oder verschieden

gstufige Serie basierend auf allen visuellen Einstellungen benutzt fur Ausgabelinearisierung

.75 .87 1,00
| speichere 9 untere Daten als Tekt
+0,04 5/+0.04 ERN+0,04 £ B+0,04 HR+0.04 o+ 0,04 SR+0,04 ©J+0,04 S -0.04 1

000 =012 =025 3=037 =050 050,62 =075 ;=0,87 1,00

006 ]It [ lustiere und prafe Schwellen
Lo LY der linearisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1

Differenz sichtbar?

hgq40-4a, Bild 4, erzeuge Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle gleich?
50" oder verschieden

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert

erzeuge visuell gleiche Differenz fur zwei von 5 Stufen

jehe zu neuem Bild 3
justierte Stufung
0<=rgb*out <=1

hgg40-5a, Bild 1, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen Griin G - Griin Gw — WeilR Wgq40-6a, Bild 2, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen zwei von

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0.50" oder verschieden

erzeuge visuell gleiche Differenz fur vier von 9 Stufen

220,500 Or20.500 L R0.50

1 ehe zu neuem Bild 4
€02, €24, €46, &8
speichere 7 obere Daten als Te;

hgq40-7a, Bild 3, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen vier von neun Stufen

20,50

justierte Stufung
0 <=rgb*ou <=1

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert '0,50" oder verschieden

9stufige Serie basierend auf allen visuellen Einstellungen benutzt fur Ausgabelinearisierung

=025 @=037 50 =062 @=0,75 X 1,00
speichere 7 obere Daten als Te;
speichere 9 untere Daten als Te;

0

£+0.04 FI+0.04 0,047 604004

000 =012 .50 ©5=0,62 ©6=0,75 ©7=0,87 1,00

Justiere und prife Schwellen
der linearisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1

Differenz sichtbar? JustiereiScwelel

hgq40-8a, Bild 4, erzeuge Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle gleich?

Eine Wertewahl verschieden von "0.50" andert das graue Muster und Umfeld.
Beginner haben oft Schwierigkeiten mit einer geeigneten Wertewal

Es wird daher fur Beginner empfohlen mit Bild 2 fortzufahren.

Nach Neustart des Experiments, konnte eine Wertewahl verschieden "0,50" erfolgen.

erzeuge visuell gleiche Differenz fiir eine von 3 Stufen

(550,50

he zu neuem Bild 2
justierte Stufung
<=rgb*out <= 1

stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0,50" oder verschieden

erzeuge visuell gleiche Differenz fur zwei von 5 Stufen

he zu neuem Bild 3
justierte Stufung
0<=rgh*out <=1

hgg41-1a, Bild 1, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen Grin G - Gran Gw - WeiR Wligg41-2a, Bild 2, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen zwei von funf Stufen

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0,50" oder verschieden

erzeuge visuell gleiche Differen fur vier von 9 Stufen

EEEEER
(250,50

{750,501 e 150,500

justierte Stufung
0<=rgb*out <= 1

gehe zu neuem Bild 4

€02, €4, €46, €58

speichere 7 obere Daten als Te)

0

hgq41-3a, Bild 3, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen vier von neun Stufen

Eine Wertewahl verschieden von *0.50" andert das graue Muster und Umfeld
Beginner haben oft Schwierigkeiten mit einer geeigneten Wertewal

Es wird daher fir Beginner empfohlen mit Bild 2 fortzufahren.

Nach Neustart des Experiments, konnte eine Wertewahl verschieden "0,50" erfolgen.

erzeuge visuell gleiche Differenz fiir eine von 3 Stufen

20,500
1 jehe zu neuem Bild 2
justierte Stufung
0 <=rgb*out <= 1
e
05
0

stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0,50" oder verschieden

9stufige Serie basierend auf allen visuellen Einstellungen benutzt fur Ausgabelinearisierung

000 @=012 =025 @037 a=050 &=062 =075 =087 1,00
speichere 7 obere Daten als Te
speichere 9 untere Daten als Tef

(+0.04 11}

000 =012 =025 3=0,37 =050 c5=0,62 ¢=0,75 C;=0,87 1,00

0.06 ] 1 1t justiere und prfe Schwellen
Lo der linearisierten Ausgabe

| Neustart mitBild1 |

Differenz sichtbar?

gq41-4a, Bild 4, erzeuge Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle gleich?

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0,50" oder verschieden

erzeuge visuell gleiche Differenz fur zwei von 5 Stufen

gehe zu neuem Bild 3
justierte Stufung
0<=rgb*out <= 1

hgg41-5a, Bild 1, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen Griin G - Griin Gw — Weil Wigq41-6a, Bild 2, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen zwei von finf Stufen

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0,50" oder verschieden

erzeuge visuell gleiche Differenz fur vier von 9 Stufen

(250,50
gehe zu neuem Bild 4
justierte Stufung
0 <=rgb*ou <= 1
€02 &4, €16, €58

speichere 7 obere Daten als Te)

hgqg41-7a, Bild 3, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen vier von neun Stufen
hgg41-7n

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0,50" oder verschieden

9stufige Serie basierend auf allen visuellen Einstellungen benutzt fur Ausgabelinearisierung

| | u | | | u

000 @012 =025 =037 =050 =062 =075 =087 100
speichere 7 obere Daten als Te
speichere 9 untere Daten als Tej

000 =012 =025 c3=0,37 4=0,50 c5=0,62 c=0,75 ¢7=0,87 1,00

N Justere und prufe Schwellen
O it e inearisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1

Differenz sichtbar?

hgg41-8a, Bild 4, erzeuge Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle gleich?

TUB-Prufvorlage hgg4; Aneinandergrenzende und separate Farben mit zunehmender Leuch
Ausgabelinearisierung & Schwellen fur 9stufige gleichabstandige Farbreihen Griin G — Weil3
Y
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